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MAESTRO(A):______________________ GRADO: _____ GRUPO: ________ 

ESCUELA:____________________________________________________ 

El Zorro Culpeo 

 

Es el segundo canino vivo más grande de Sudamérica. Mide de 80 a 120 

centímetros de largo, incluida la cola y pesa 12 kilogramos. 

Su pelaje es gris en el dorso, rojizo en las patas traseras y amarillentas en el 

resto. Tiene una gruesa cola de punta negra. 

Se alimenta por igual de frutas, roedores, liebres, lagartijas, aves, huevos e 

incluso corderos recién nacidos. Por esto último, ha sido perseguido por los ganaderos, 

y se ha vuelto muy poco frecuente en algunas zonas. 

Familia: Canidae. 

Distribución: En todo Chile, desde el nivel del mar hasta los 4.500 metros de 

altitud. 

Hábitat: Vive en cualquier parte donde pueda hacer madrigueras, matorrales, 

márgenes de arroyos y comunidades arbustivas bajas y densas, principalmente en 

ñirre. 

Preguntas 

 

1) ¿Qué es el zorro culpeo? 

R: Es el segundo canino vivo más grande de Sudamérica. 

 

2) ¿Cuánto puede llegar a medir y a pesar? 

R: Puede llegar a medir desde 80 a 120 centímetros de largo incluida la 

cola y pesar 12 kg. 

 

3) ¿De qué se alimenta el zorro culpeo? 

R: Se alimenta de frutas, roedores, liebres, aves, huevos e incluso 

corderos recién nacidos. 

 

4) ¿Por quién es perseguido y porque? 

R: Es perseguido por los ganaderos ya que acaba con las crías de 

corderos, y es difícil verlo ahora. 

 


